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Módosító javaslat 

a Közgyűlés részére 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

A „Javaslat aluljárók üres üzlethelyiségeinek hasznosítására vonatkozó döntések meghozatalára” című, a 

Fővárosi Közgyűlés 2025. február 26-i ülése napirendi javaslatán 32. pont alatt közzétett előterjesztéshez az 

alábbi módosító javaslatot terjesztem elő. 

Az előterjesztés – előterjesztői kiegészítés szerinti - határozati javaslata az alábbiak szerint módosul:  

„A Fővárosi közgyűlés úgy dönt, hogy 

felkéri a főpolgármestert, hogy dolgozzon ki egy olyan programot, melynek keretén belül a Fővárosi 

Önkormányzat által kijelölt üzlethelyiségek a kulturális közszolgáltatási feladatainak megjelölésével az arra 

pályázó, jelentkező állami és fővárosi fenntartású múzeumok és közgyűjtemények, valamint a Budapesten 

művészeti képzést folytató felsőoktatási intézmények részére ingyenesen haszonkölcsönbe adásba 

kerülnének, az általuk szervezett kiállítás, tárlat szemléltetése, bemutatása céljából. 

 

Határidő: a közgyűlés májusi rendes ülése [a közgyűlés április rendes ülése]” 

Felelős: Karácsony Gergely főpolgármester 

szavazattöbbség: egyszerű 

 

Indoklás 

Az aluljárók üres üzlethelyiségeinek hasznosításával alapvetően egyetértünk, ez szerepelt Vitézy Dávid 101 

pontos programjában is, így a jelen előterjesztés alapgondolatát is támogatjuk.  Ugyanakkor javasoljuk 

kiterjeszteni a lehetőséget a művészeti képzést folytató felsőoktatási intézményekre. 

Részben azért, mert ezáltal a hasznosítás körét is ki tudjuk tágítani, hiszen a múzeumok esetén 

műtárgyvédelmi okok miatt korlátozott azon kiállítási tartalmak köre, amivel egy ilyen térben meg tudnak 

jelenni, az általuk ilyen terekben létrehozott kiállítások, tárlatok anyaga jellemzően grafikus tartalmakra 

(ismeretterjesztő táblák, reprodukciók), illetve kisebb, olcsóbb makettekre, másolatokra fog korlátozódni.   

Elsősorban pedig azért, mert Budapest Magyarország kreatívipari központja, az itt működő művészeti 

felsőoktatási intézményekben – és néhány színvonalas művészeti képzést folytató közoktatási intézményben 

is - évről évre számtalan magas színvonalú diplomamunka, projektmunka születik, melyek bemutatásra 
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érdemesek. Az így megismert fiatal művészek (tervezőgrafikusok, formatervezők, esetleg animációs 

szakemberek, médiaművészek) olyan megrendelésekhez juthatnak, amelyek hozzájárulnak nemcsak a saját 

karrierjük fejlődéséhez, de a kreatív ipar fejlődésén, (iparűzési adó bevételen) keresztül  Budapest 

gazdaságához, emellett a városmárkát is támogatjuk azzal, ha Budapestet a design és a kreatív ipar 

fővárosaként mutatjuk be.  

A programba első körben csak a budapesti művészeti képzést folytató felsőoktatási intézményeket javasoljuk 

bevonni. Egyrészt, mert ezek száma korlátozott, így az előterjesztő eredeti szándéka – a múzeumok, 

közgyűjtemények „helyzetbe hozása” – nem sérül. Másrészt, mert a program bevezetését követően, az első 

tapasztalatok ismeretében tartjuk lehetségesnek, hogy további intézményekkel, szervezetekkel bővüljön a 

potenciális pályázók köre.   

A határidő módosítását is javasoljuk, mert egy hasznosítási koncepció megfelelő kidolgozására, az érintett 

szereplőkkel történő egyeztetésére meglátásunk szerint 1 hónap nem elegendő idő.  

Budapest, 2025. február 25. 

Szilágyi Anna  

Podmaniczky Mozgalom 
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